
Метапредмет 2 кл. 

Задания для диагностики дефицита 3: 

Умение находить и интерпретировать информацию,  

данную в неявном виде. 

Рысь - лесная кошка. 

 Рысь - лесная кошка. И повадки у неё кошачьи. Втянет когти и ходит 

бесшумно. Добычу ищет. Рысь охотится на лесных мышей, зайцев и оленей. 

Затаится на ветке и терпеливо ждёт. 

 Летом на лесной поляне можно увидеть, как играют рысьи котята.  

  Можно приручить льва или тигра. Но рысёнка приручить трудно. Хоть 

слепым котёнком возьми его в дом, всё равно он будет царапаться, кусаться и 

вырываться на волю. 

(по Г. Снегирёву) (70 слов) 

1. К какой группе животных относится рысь? Подчеркни правильный ответ. 

- птицы 

- рыбы  

- звери 

- насекомые 

 

2. Найди в тексте пятое предложение. 

О ком НЕ говорится в этом предложении? Подчеркни правильный ответ. 

- о мышах 

- о зайцах 

- о кошке 

- о тигре 

 

3. Из-под куста выглядывают 5 ушей с кисточками. Сколько детёнышей рыси 

могут прятаться в кустах? 

Выбери все возможные ответы.  

1    2    3   4   5 



 

4. Подчеркни утверждение, которое ты считаешь верным. 

1) Рысь ловит в доме мышей. 

2) Рысь – это животное, которое легко приручить. 

3) Рысь – хищное животное.  

 

5. Подумай. Какое угощение понравится рыси? Выбери вариант ответа: 

 - конфеты 

- зерно 

- фрукты 

- трава 

- мясо. 

 

Ключи и критерии оценивания 

результатов диагностики умения находить и интерпретировать 

информацию, данную в неявном виде 

для 2 класса  
№ 

У
р

о
в

ен
ь

 Ключи Критерии Баллы 

1.  Б звери 

 

 Правильно 

 Неправильно  

1 

0 

2.  Б о тигре 

 

 Правильно 

 Неправильно  

1 

0 

3.  Б 3, 4, 5  Правильно 

 Неправильно  

1 

0 

4.  Б Рысь – хищное животное.  

 

 Правильно 

 Неправильно  

1 

0 

5.  Б мясо  Правильно 

 Неправильно  

1 

0 

5 баллов – высокий уровень                                                                                  мах 5 баллов 

4-3 балла – средний уровень 

 2 балла – низкий уровень 

1 балл – неприемлемый уровень  

 

 


